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Ο Μητροπολίτης Κύριλλος στον πανηγυρίζοντα 
ενοριακό Ναό Τιμίου Προδρόμου Μεσελέρων 
Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία πανηγύρισε και φέτος, κατά 
την εορτή της Συνάξεως του Τιμίου Προδρόμου, ο φερώνυμος 
Ιερός Ενοριακός Ναός της Ενορίας Μεσελέρων Ιεράπετρας.

Το πρωί της Τρίτης 7 Ιανουαρίου 2025 ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε κατά την ακολουθία του Όρθρου, ευλόγησε τους 
προσφερόμενους άρτους, και στη συνέχεια ιερούργησε και κήρυξε επίκαιρα τον 
θείο λόγο.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβ. με λόγο ιδιαίτερο γλαφυρό και μεστό μίλησε για το 
έργο, την προσωπικότητα, τα χαρίσματα και τις αρετές του τιμωμένου 
Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου και Βαπτιστού, προστάτου και πολιούχου 
της Ενορίας Μεσελέρων. Όπως επεσήμανε, η Αγία μας Εκκλησία τιμά τον άγιο 
Ιωάννη τον Πρόδρομο την επομένη ημέρα των Θεοφανείων, διότι είναι το πρόσωπο 
που υπούργησε και διακόνησε το μυστήριο του θείου Βαπτίσματος.

Επίσης υπογράμμισε ότι, σύμφωνα με τα αδιάψευστα λόγια του Κυρίου μας Ιησού 
Χριστού, κατέστη «μείζων εν γεννητοίς γυναικών», καθώς κατά την ώρα της 
Βαπτίσεως Του, μόνο εκείνος άκουσε τη φωνή του Θεού Πατρός και είδε το άγιο 
Πνεύμα με τη μορφή περιστεριού πάνω από τον βαπτιζόμενο Χριστό. Με την 
επίγεια βιοτή και την ασκητική πολιτεία του στην έρημο του Ιορδάνου υπήρξε ο 
λύχνος του Φωτός, ο κατ᾽ επίγνωση ζηλωτής και κήρυκας της αλήθειας και ο 
τελευταίος Προφήτης που συνέδεσε την Παλαιά με την Καινή Διαθήκη, καθώς 
προετοίμασε «την οδόν του Κυρίου» και αξιώθηκε να δει και να βαπτίσει τον 
Μεσσία Χριστό, αλλά και να μαρτυρήσει για την Αλήθεια Του.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος, αφού τόνισε ότι το κήρυγμα του Τιμίου 
Προδρόμου ήταν μια συνεχής προτροπή για μετάνοια, που 
συμπυκνώνεται στον λόγο του «Μετανοείτε· ήγγικε γαρ η βασιλεία των 
ουρανών», αναφέρθηκε στην ιδιαίτερη τιμή που αποδίδει η Εκκλησία μας 
στο πρόσωπό του.

Τέλος συνεχάρη τον Πρόεδρο Οικονόμο π. Γεώργιο Μανθαιάκη και τα Μέλη του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου για την ολοκλήρωση της κατασκευής του νέου λίθινου 
κωδωνοστασίου του πανηγυρίζοντος ναού, ευχήθηκε από καρδιάς χρόνια πολλά σε 
όλους τους Μεσελεριανούς για την εορτή του προστάτη αγίου τους, ιδιαιτέρως δε 
στους εορτάζοντες, στον ψάλλοντα Πρωτοψάλτη κ. Ιωάννη Αρώνη, Διευθυντή της 
Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως «Άγιος Ανδρέας ο Κρήτης» 
και στον επικεφαλής της Μειζονος Μειοψηφίας του Δήμου Ιεράπετρας κ. Ιωάννη 
Γουλιδάκη.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πρωτοσύγκελλος της Ι. 
Μητροπόλεως Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο συνταξιούχος Εφημέριος 
της Ενορίας Μακρυλιάς Αιδεσ. Σκευοφ. Ανδρέας Χατζάκης, ο Εφημέριος της 
Ενορίας Μεσελέρων Αιδεσιμολ. Οικονόμος π. Γεώργιος Μανθαιάκης και ο Διάκονος 
Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Εκκλησιάστηκαν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, η Βουλευτής 
Λασιθίου κ. Αικατερίνα Σπυριδάκη, ο Αντιδήμαρχος κ. Γεώργιος Κουγιουμτζάκης, ο 



επικεφαλής της Μειζονος Μειοψηφίας του Δήμου Ιεράπετρας και πρώην 
Ανιπεριφερειάρχης Λασιθίου κ. Ιωάννης Γουλιδάκης, κάτοικοι των Μεσελέρων και 
άλλοι ευσεβείς χριστιανοί από την ευρύτερη περιοχή Ιεράπετρας.

  



  




